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 Анета Методиева, медицинска сестра от аварий-
ния екип на Служба "Трудова медицина" в атомната 
централа, подреди за втори път в Дома на енергетика 
своите живописни платна на 4 април. Авторката рисува 
от малка и макар че професионалният й път не е свър-
зан с изкуството, тя остава вярна на порива да твори. 
Водена от желанието си да се усъвършенства, преди 
няколко години тя завършва курс по нестандартна живо-
пис. Увлечена от техниката на полагане на боите върху 
платното само с пръсти и шпакла, Анета създава творби 
с красив колорит, които носят позитивно послание. 

 Студиото по изобразително изкуство към Дома 
на енергетика създаде традиция да поощрява само-
стоятелни изяви на свои възпитаници. На 11 април бе 
открита изложбата на осемгодишната Сияна Рачева и 
седемгодишната Росица Сарачинова. Творбите на вся-
ко от момичетата отразяват неговия темперамент и по-
казват придобитите в обучението умения за рисуване.

 "Моята любима приказка", това беше темата на 
конкурса за детска рисунка, организиран от Дома на 
енергетика по повод Международния ден на детската 
книга – 2 април. Със свои творби участваха 65 мал-
ки творци от детски градини и училища от различни 
селища на област Враца. Журито определи 12 големи 
награди за отлично представяне на Красимира Огнянова 

и Ралица Рашкова от Враца, Христина Методиева от 
Мизия, Николай Василев, Анна-Мария Петрова, Нина 
Николаева, Анисия Антонова, Александра Няголова, Мил-
вена Георгиева, Михаил Димитров, Десислава Данова 
и Сияна Рачева – всички от Козлодуй. На официалното 
откриване на изложбата с детските рисунки на 19 април 
поощрения получиха и всички останали участници.

НАГРАДА ЗА МЛАДА ПИАНИСТКА
С поощрителна награда се завърна от участието 

си в Петия национален конкурс за млади изпълнители 
"Дико Илиев" в гр. Враца Анисия Антонова. Ученичката 
от класа по пиано към Дома на енергетика, която се 

подготвя под ръководството на Здравка Николаева, се 
състезава във възрастова група 8 – 10 клас, наред с 
възпитаници от специализирани музикални училища и 
паралелки от цялата страна. 

"ЕНЕРГИЕН ОГЪН" ТАНЦУВА НА ФЕСТИВАЛ
Танцьорките от формация "Енергиен огън" към Дома 

на енергетика участваха в Петия национален фести-
вал на групите за народни хора "Хоро се вие, изви-
ва", който се проведе на 2 април в столичната зала 
"Фестивална". В проявата, организирана от читалище 
"Димитър Динев" – София, се надиграваха над 220 лю-
бители на българския танцов фолклор от 67 групи от 
цялата страна.

Според регламента участничките от "Енергиен огън", 
с хореограф Ина Петрова, представиха пред публиката 
и журито две хора – местното "Шєра", известно още 
като "Балуца", и добруджанското "Рњка". Освен добрите 
си танцови умения те демонстрираха и обща визия, 
със специално изработено за случая облекло с логото 
на формацията.

Сияна Рачева и Росица Сарачинова
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ТЕАТРАЛНИ ПРЕМИЕРИ
 Самодейният театрален състав при Дома на енер-

гетика (ДЕ) към АЕЦ "Козлодуй" изигра на 5 и 6 април 
предпремиерното и премиерното представление на ко-
медията "Далавера за леваци" от британския драматург 
Майкъл Куни. Режисьор на спектакъла е Бойко Илиев. 

Ролите бяха поверени на актьорите Васко Петров, 
Янаки Абаров, Емил Няголов, Даниела Георгиева, Ва-
лерия Кашева, Росица Колева, Михаил Войков, Ивайло 
Куляшки, Огнян Петров, Десислава Войкова. Всички те 
са добре познати и обичани от козлодуйската публика, 
която и тази година аплодира вдъхновените им изпъл-
нения. Сред калейдоскоп от заплитащи се лъжи и кон-
фузни ситуации зрителите за пореден път откриха, че 
разкриването на истината е ключът към разрешаването 
на всички перипетии. 

Представлението от 5 април трупата посвети на 
една впечатляваща годишнина на техния колега и при-
ятел Янаки Абаров – 30 години запомнящо се присъс-
твие на театралната сцена.

 На 28 април детското Театрално училище към ДЕ 
представи комедийния музикален спектакъл "Приключе-
ния опасни с герои сладкогласни" по текст на Недялко 
Йорданов и музика на Хайгашот Агасян. Оригиналната 
сценография бе дело на Иван Иванов, а режисьор на 
пиесата бе актрисата Малинка Ганчева, преподавател 
в училището. 

За втора поредна година на сцената се изявиха малки-
те актьори Истилияна Илиева, Наталия Крисенко, Алексан-
дрина Албеева, Давид Дамянов, Радина Павлова и Шайяна 

Стефчова. Редом с тях играха и дебютантите Мирела 
Ивайлова, Теодора Попова, Мелиса Патрашкова, Цвете-
лина Ванчева, Ралица Стайкова и Цветомир Ценов. 

Пред препълнената зала даровитите възпитаници на 
Театралното училище, на възраст от 6 до 18 години, 
разказаха със стихове, песни и танци забавната исто-
рия за цената на приятелството и на успеха, за вечния 
сблъсък между посредствеността и таланта. 

Възторжените аплодисменти бяха поредното доказа-
телство, че сценичното изкуство има бъдеще в града – то 
продължава да привлича и изгражда изпълнители и 
зрители сред децата на Козлодуй. 
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ТУРНИР ПО БАДМИНТОН ЗА КУПА "АЕЦ КОЗЛОДУЙ"

На 4 и 5 март 2011 г. в гр. Козлодуй се проведе 
първият открит турнир по бадминтон за купата на АЕЦ 
"Козлодуй", организиран от КФСТ "Първа атомна". В 
него, наред с 15 състезатели от централата, участие 
взеха и около 70 спортисти от Хасково, Стара Загора, 
Габрово, Кърджали, Оряхово, Севлиево и София. 

От състезателите на КФСТ "Първа атомна" Паула Ма-
ринова спечели златен медал в категория жени – елит 
(двойки) и сребърен при смесените двойки – майсто-
ри. Детелина Паскова зае второто място в категория 
жени – елит (двойки). 

Екатерина Валериева получи два бронзови меда-
ла – при смесените двойки – елит в партньорство с 
Живко Желязков, и при двойките – любители, заедно 
с Петя Димитрова. 

Председателят на Българската федерация по бадмин-
тон проф. Пюзант Касабян (на снимката вдясно) лично 
награди победителите и подчерта, че домакините са 
показали не само отличните си спортни умения, но и 

ЖЕНСКИ ТУРИСТИЧЕСКИ ПОХОД

На 12 март 2011 г. се проведе традиционният ту-
ристически поход, посветен на Международния ден на 
жената – 8 март. Представителната група от 41 учас-
тници от АЕЦ "Козлодуй" направи шестчасов планин-

ски преход в Източна Стара планина, който завърши 
в местността "Карандила" – част от природния парк 
"Сините камъни", разположен на 10 км от гр. Сливен.

организация, която може да се сравни с турнири от 
международен ранг.
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В румънския град Каракал на 12 март се проведе 
третият Международен турнир по канадска борба "Ка-
ракал сити трофей". В него участваха 230 състезатели 
от Румъния, България и Унгария. Нашата страна беше 
представена от състезателите на секцията по канад-
ска борба към КФСТ "Първа атомна" при АЕЦ "Козло-
дуй", които спечелиха два златни, един сребърен и три 
бронзови медала. 

Виктор Балабанов стана шампион на турнира в ка-
тегория "мъже – дясна ръка, до 78 кг" и зае четвърто 
място в абсолютната категория "Шампион на шампионите". 
Александър Балабанов победи в категория "мъже – дясна
ръка, до 86 кг". Пламен Бамбов завоюва сребърно от-
личие в категория "мъже – дясна ръка, до 70 кг" и зае 
петото място на лява ръка, до 86 кг. 

Иван Младенов в категория "мъже над 95 кг – лява 
и дясна ръка" спечели две бронзови отличия, побеж-
давайки в един от двубоите световния шампион Кра-
симир Костадинов.

Отново с медали – златен и сребърен, се завърна от 
Словакия състезателят на КФСТ "Първа атомна" Виктор 
Балабанов. Той участва в състоялия се на 25 и 26 март 
в гр. Сенец Международен турнир по канадска борба, в 
който премериха сили състезатели от девет държави.

На 16 и 17 април представителите на АЕЦ "Козло-

ПОБЕДИ В КАНАДСКАТА БОРБА

дуй" извоюваха три златни, шест сребърни и четири 
бронзови медала в Държавното първенство по канадс-
ка борба в гр. Горна Оряховица. С отличното си предс-
тавяне те заеха призовото трето място в комплексното 
класиране след отбора на домакините "Локомотив" и 
тима от София "Витоша". В оспорвания турнир взеха 
участие 230 състезатели от 14 клуба.

ОТКРИТО ПЪРВЕНСТВО ПО ПЛУВАНЕ

На 19 април 2011 г. се проведе индивидуално отк-
рито първенство по плуване за работници и служители 
на АЕЦ "Козлодуй". В надпреварата взеха участие 31 
състезатели, от които 9 жени и 22 мъже, разделени 
в следните възрастови групи: до 40 години, до 50 го-
дини, до 60 и над 60 години. Те се съревноваваха в 
четири индивидуални дисциплини (кроул, бруст, бътер-
флай и гръб). 

Победители в отделните дисциплини при жените 
станаха: Даниела Вълчева (кроул), Лидия Ангелова 
(гръб) и Катя Карастанева (бруст), а при мъжете Ра-
дослав Василев (кроул), Красимир Гюмишев (бруст), 
Александър Янев (кроул), Юрик Мартинов (бруст), Ма-
рин Драганов (бътерфлай), Добрин Терзийски (кроул) 
и Ангел Кашев (бруст).

Виктор Балабанов с отличията 
от турнира в Словакия
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